

La Vigencia de Arancel C.A. Puede Anticiparse

La vigencia del actual Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano, señalada hasta el primero de enero de 1986, es perentoria, no definitiva, afirmó ayer el Lic. Guillermo Aceto Marini, negociador por parte de El Salvador.

El lunes anterior se prorrogó el Arancel actual, porque no había otra posibilidad. Pero la vigencia

del actual Arancel no es necesariamente hasta el 1º de enero, aunque el decreto legislativo lo señala para esa fecha, porque ya estaba sobrentendido de que si antes se aprobaba el nuevo Arancel después de cumplir los requisitos legales correspondientes, éste entraría en vigencia. Y esto puede suceder dentro de 15 ó 20 días, explicó el técnico Aceto Marini.

El funcionario del Ministerio de Economía fue llamado ayer por la Comisión de Relaciones Exteriores de la Asamblea Legislativa, para que explicara sobre el tema.

—Favor pase a la página 50.

Hoy Celebran Fiesta Rosa en Hogar del Niño

La Dirección, niños y personal del Hogar del Niño han invitado a la Misa de Acción de Gracias que, con ocasión de celebrar sus 15 años 29 menores internos en este centro, se oficiará hoy 2 de octubre a las 4.30 p.m. en la capilla de la institución.

Las cumpleañeras son 20 niñas: Ana Cecilia Sosa, Ana Concepción Serrano Álvarez, Ana Daysi Martínez Moreno, Ana Elizabeth Valle, Antonia Pérez Pérez, Cruz María Borja, Elsy Adiza Alfaro Garay, Elsy Beatriz Morales, Emilia Andaluz Morán.

—Favor pase a la página 28.

Apoyan Reactivación de Mina Montecristo

La reactivación de los Minerales Montecristo (ahora San Cristóbal), ubicadas en el departamento de Morazán, buscan los mineros.

El diputado Jim Medel Umaña, de la fracción de ARENA, ha presentado una petición a la Asamblea en el sentido que sea estudiado el caso, ya que es una fuente de trabajo que se reactiva y que también ge-

nerará divisas para el país. Medel Umaña dijo que él ha visitado el lugar y platicado con los mineros, quienes están dispuestos a mantener las operaciones de extracción. Los minerales están situados en jurisdicción de El Divisadero.

El diputado dijo haber comprobado que los mineros procuran que la ma-

—Favor pase a la página 26.

Señoras de Oficiales:

A Beneficio de Soldados es Evento Señorita C.A.

Con el fin de recaudar fondos que la Sociedad de Señoras de Oficiales necesita para atender las diversas necesidades de soldados lesionados en combate, se efectuará, el próximo jueves 10, la Elección de la Señorita Centroamericana y Panamá, según lo informa la Presidenta de la Sociedad, Sra. Ludimila de E-

chegoyén. Participarán en el evento las señoritas del área: por Guatemala, Maricela Luna Villacorta; por Honduras, Diana Margarita García; por Costa Rica, Marianela Herrera; por Panamá, Jeannette Vásquez; por El Salvador, Regina Guírola.

—Favor pase a la página 22.

Aterriza en Comalapa Nuevo Avión de TACA

El lunes por la tarde aterrizó por primera vez en territorio salvadoreño el nuevo avión Boeing 767 "Wide Body" de TACA International Airlines. Más de 500 invitados se reunieron en el Aeropuerto Internacional "El Salvador", en Comalapa, para recibirlo.

Este moderno avión, que iniciará su servicio el 3 de octubre, es único en Hispano-

américa. Está equipado con los últimos adelantos de la tecnología aeronáutica mundial.

Ayer, invitados especiales y periodistas efectuaron un recorrido por el interior del avión, en el que pudieron apreciar que el Boeing 767 no sólo es un gran avión por la magnitud de su diseño, sino también

—Favor pase a la página 26.



REUNION DE INDUSTRIALES.— Inversionistas chinos se reunieron ayer en la mañana con industriales salvadoreños, para conversar sobre proyectos de co-inversión. Izq. a derecha; Roberto Chang Peña, industrial salvadoreño, Jorge Chang y Franck K.H. Yuan, director del Departamento de Comercio y jefe de la misión.



ESTUDIAN ANEXOS DE ARANCEL.— La Comisión de Relaciones Exteriores de la Asamblea, estudia el nuevo Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano. Ayer fueron llamados, el Lic. Guillermo Aceto Marini y Lic. Angela Viguear (al fondo), para explicar su contenido.

Dice Chang Peña:

Necesitamos Adecuar las Leyes para Inversiones

En El Salvador necesitamos leyes adecuadas para atraer las inversiones y a-

provechar las misiones de industriales que nos visitan, dice el industrial Roberto Chang Peña.

Indica que el empresario y trabajador salvadoreño es ejemplar en todo el mundo, según le han comentado los inversionistas chinos que se encuentran en el país y que ayer en la mañana estuvieron en la Cámara

de Comercio, conversando con industriales locales para estudiar y realizar algunos proyectos conjuntos.

Según Chang Peña, por eso la delegación china puso dentro de su itinerario la visita a El Salvador, por el especial interés que les despierta como un país in-

—Favor pase a la página 30.

Podría Prorrogarse Plazo de Pláticas con Honduras

Si se vence el plazo para resolver el problema limítrofe y no hemos llegado a ningún acuerdo, perfectamente podría prorrogarse el tiempo pues los Estados son soberanos y, de común acuerdo, pueden proponer otra fecha para llegar a un arreglo, expresó el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Vicecanciller.

El funcionario dijo que El Salvador prefiere, y Honduras también, presentar propuestas que sean aceptadas por ambas partes antes del 10 de diciembre, que es el plazo dado por el Tratado General de Paz suscrito en Lima, Perú, en 1980.

Por otra parte, indicó

—Favor pase a la página 50.

Diputada Salguero Niega Haber Renunciado a Cargo

La diputada de ARENA, Gloria Salguero Gross, no ha renunciado de la Asamblea, como erróneamente lo divulgó el noticiero estatal del Canal 10 en una emisión del lunes anterior.

La diputada aclaró que un diputado no puede renunciar del Congreso, porque es un funcionario de elección popular. Puede sí, pedir permiso y lo sustituye el diputado suplente.

En el citado noticiero se informó que la diputada Salguero Gross había renunciado por razones que no fueron claramente señaladas.

El diputado, explicó Salguero Gross, puede exonerarse de su cargo o ser relevado en sus funciones por causas muy graves, que están ya establecidas en la

—Favor pase a la página 26.

Fortín Magaña Dice no Pidió Registro Bancario

El diputado de A.D., Dr. René Fortín Magaña, dice que no pidió la creación de un Registro Civil Bancario cuando habló sobre la forma de evitar las sanciones de la nueva Ley de Ejercicio del Notariado en el Sistema Financiero.

El diputado detalla que cuando dijo eso —utilizando el recurso del hipérbolo— quiso evidenciar lo engorrosas que resultarán las comprobaciones respectivas a través del incremento burocrático y en desmedro de la agilidad del crédito.

Fortín Magaña agrega que la frase "tiene contenido irónico y produjo un

—Favor pase a la página 28.

Homenaje a Caricaturista Toño Salazar el Jueves 3

Con la presentación de caricaturas de José Armando Bollani se llevará a cabo un segundo homenaje al artista y maestro de la caricaturas, Toño Salazar, organizado por el Centro Cultural Salvadoreño. Las creaciones que Bollani presentará son de pintores, músicos, poetas, escritores, periodistas, políticos, diplomáticos, clérigos y varios más.

Sobre este homenaje a Toño Salazar, Bollani ha dicho: "El pueblo y especial-

mente los amantes de las bellas artes han de recibir esta muestra de mis caricaturas como un homenaje al maestro Toño Salazar, pionero en El Salvador de la "Centenaria de las Artes", como él llamó en una oportunidad a la caricatura, considerada también por otros críticos como "arte verdadero y puro". La caricatura, agrega Bollani, es un arte que penetra como el bisturi en los estados si-

—Favor pase a la página 50.



BENDICION DEL NUEVO AVION DE TACA. Ayer, por tarde, aterrizó en el aeropuerto El Salvador el nuevo avión Boeing "Wide Body" de TACA International Airlines. El Rev. Fernando Sáenz, Obispo Auxiliar de Santa Ana, bendijo la nueva nave. De lentes, Dr. Enrique Borgo Bustamante, Presidente de TACA.